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Albertstralte 10 | 01097 Dresden

Prasidenten des Sachsischen Landtages
Herrn Dr. Matthias RofRler
Bernhard-von-Lindenau-Platz 1

01067 Dresden

Kleine Anfrage der Abgeordneten Susanne Schaper,
Fraktion DIE LINKE

Drs.-Nr.: 6/2228
Thema: Unterhaltsvorschuss 2014 in Sachsen

Sehr geehrter Herr Prasident,

namens und im Auftrag der Sachsischen Staatsregierung beantworte ich die
Kleine Anfrage wie folgt:

Frage 1:
Wie hoch war 2014 in Sachsen die Zahl der Leistungsbezieher von Un-
terhaltsvorschuss?

Im Jahr 2014 bezogen 32.410 Kinder Unterhaltsvorschuss.
Frage 2:
Wie stellt sich dies in den jeweiligen sidchsischen Landkreisen und

kreisfreien Stadten dar?

Die Bezieher von Unterhaltsvorschuss verteilten sich im Jahr 2014 auf die
Kommunen im Freistaat Sachsen wie folgt:

Landkreise:

Bautzen: 2281
Erzgebirgskreis: 2270
Gorlitz: 2367
Leipzig: 1926
Meifen: 1937
Mittelsachsen: 2635
Nordsachsen: 1568
Sachsische Schweiz: 1954
Vogtlandkreis: 1729
Zwickau: 2085
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Die Staatsministerin

Durchwahl
Telefon +49 351 564-5601
Telefax +49 351 564-5791

lhr Zeichen
lhre Nachricht vom

Aktenzeichen
(bitte bei Antwort angeben)
42-0141.51-15/451

Dresden,
‘\;‘ . August 2015
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www.sms.sachsen.de
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Kreisfreie Stadte:

Dresden: 3864
Chemnitz: 2519
Leipzig: 5275
Frage 3:

Wie hoch waren 2014 die anteiligen Kosten des Freistaates Sachsen fiir Unter-
haltsvorschuss?

Der Landesanteil fir Leistungen nach dem UVG belief sich im Jahr 2014 auf
19.025.079,79 EUR.

Frage 4:
Wie gestaltete sich 2014 das Verhiltnis von Einnahmen und Ausgaben beim Un-

terhaltsvorschuss in den jeweiligen sdchsischen Landkreisen und kreisfreien
Stadten?

Zu den Ausgaben und Einnahmen der UV-Stellen im Freistaat wird auf die beigefugte
Ruckgriffstatistik verwiesen.

\31’

Barbara

Anlage: (n)
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